



## **Осужден пожилой белгородец, убивший сына в ходе ссоры**

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 71-летнему белгородцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 16 сентября 2020 года подсудимый находился в своей квартире на Гражданском проспекте в состоянии алкогольного опьянения. Вернувшийся с работы 47-летний сын стал делать отцу замечания, между ними произошла ссора о правах на квартиру. Мужчины стали выяснять кто главнее. Когда сын заснул, разозлившийся отец схватил топор и нанес ему несколько ударов по голове. Потерпевший скончался на месте происшествия от травматического шока.

Приговором суда пожилому белгородцу назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1552708>